

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Marcali Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. február 19-én megtartott nyilvános üléséről.

Helyszín: Marcali Közös Önkormányzati Hivatal (8700 Marcali, Rákóczi u. 11., emelet 41. számú terem)

Jelen vannak: Bálint József elnök
Balogh Laura képviselő
Bogdán András József képviselő
Bödöné dr. Molnár Irén jegyző
Mihalicsné Orbán Andrea jegyzőkönyvvezető

Bálint József a Marcali Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke köszönti az ülésen megjelenteket, megállapítja, hogy a Képviselő-testület 3 tagjából 3 tag jelen van, tehát az ülés **határozatképes**.

Bálint József elnök

Mielőtt a napirendi pontokat tárgyaljuk, a jegyzőkönyv hitelesítésére javaslom Bogdán András József képviselőt. Kérdezem, hogy elfogadja-e?

Bogdán András József képviselő

Igen.

Bálint József elnök:

Kérdezem a képviselőtagot, hogy a kiküldött napirenddel kapcsolatban van-e valakinek módosítása? Amennyiben nincs, javaslom hogy az írásban kiküldött napirendi pontokat tárgyaljuk. Aki ezzel egyetért, az kérem kézfeltartással jelezze.

3 fő vesz részt a szavazáson. Marcali Városi Roma Nemzetiség Önkormányzata egyhangú – 3 igen – szavazattal a napirendi javaslatot az alábbiak szerint fogadja el:

4/2015. (II. 19.) sz. Marcali Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületi határozat

- 1.) A Nemzetiségi Önkormányzat 2015. évi költségvetésének elfogadása
Előadó: Bálint József elnök
- 2.) A Marcali Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat SZMSZ-nek felülvizsgálata
Előadó: Bödöné dr. Molnár Irén jegyző
- 3.) Egyebek

1.) A Nemzetiségi Önkormányzat 2015. évi költségvetésének elfogadása Előadó: Bálint József elnök

Bálint József elnök

Nemzetiségi Önkormányzatunk költségvetésének tervezett bevételi összege a 2015. évben 1.070 eFt-ot tesz ki aminek 65%-a a városi önkormányzattól érkező támogatás, a másik része pedig a központi költségvetéstől kapott támogatás. A feladatalapú támogatásról még nem érkezett döntés. Amennyiben azt is kapunk, akkor majd a költségvetésünket módosítani szükséges.

A pénzügyi iroda felé javasoltam, hogy a kiadási oldalon a belföldi küldetést 200 eFt-ra csökkentse, és

a 300 eFt pedig tartalékként legyen elkülönítve.

Ezzel kapcsolatban kérdés, hozzászólás, vélemény van-e? Amennyiben nincs, aki az előterjesztést az elhangzott módosítással elfogadja az kérem kézfelemeléssel jelezze.

3 fő vesz részt a szavazáson. A Marcali Városi Roma Nemzetiség Önkormányzata egyhangú – 3 igen – szavazattal a következő határozatot hozza:

**5/2015. (II.19.) számú Marcali Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat
képviselő-testületi határozat**

Marcali Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a Marcali Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségvetését a határozat melléklete szerinti tartalommal fogadja el. A 2015. évi költségvetési évben a Roma Nemzetiségi Önkormányzat bevétele 1.070 ezer forint, kiadások 1.070 ezer forint.

Határidő: 2015. február 15.

Felelős: dr Sütő László polgármester

2.) A Marcali Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat SZMSZ-nek felülvizsgálata
Előadó: Bödőné dr. Molnár Irén jegyző

Bödőné Dr. Molnár Irén jegyző

Az elmúlt hónapban a jogszabályi követelményeknek eleget téve az Együttműködési Megállapodás felülvizsgálata megtörtént, melyet mind a Városi Önkormányzat, mind a Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete elfogadott. Ennek következtében szükséges, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása is meg kell hogy történjen.

A módosítás elsősorban a megváltozott gazdasági szabályozások miatt történt. A másik, hogy mivel nagyon kis létszámú a képviselő-testület és nem kötelező a bizottság létrehozása, ezért a bizottságokra vonatkozó részt javasoljuk hatályon kívül helyezni.

Ezek alapján kérem a képviselő-testület a módosított SZMSZ-t elfogadni szíveskedjen.

Bálint József elnök

Köszönöm szépen. Ezzel kapcsolatban kérdés, hozzászólás, vélemény van-e? Amennyiben nincs, aki az előterjesztést elfogadja, az kérem kézfelemeléssel jelezze.

3 fő vesz részt a szavazáson. A Marcali Város Önkormányzat Roma Nemzetiség Önkormányzata egyhangú – 3 igen – szavazattal a következő határozatot hozza:

**6/2015. (II.19.) számú Marcali Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat
képviselő-testületi határozat**

Marcali Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80. §-ában meghatározott alapján, a Marcali Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának egységes szerkezetű szövegét a határozathoz mellékelte formában jóváhagyja.

Felelős: Bálint József, RNÖ elnök

Határidő: azonnal

3.) Egyebek

Tájékoztató a szociális igazgatás és a szociális ellátások helyi szabályairól szóló rendeletervezetről *Előterjesztő: Bödőné dr. Molnár Irén jegyző*

Bödőné Dr. Molnár Irén jegyző

2015. március 1-től a járási hivatalhoz kerül át a munkanélküliek feladatának az ellátása. Ez azt jelenti, hogy március 5-én fogjuk átadni az ügyiratokat a járási hivatal részére. Így a márciusi folyósítást még az önkormányzat fogja végezni, az április havit pedig már a járástól fogják megkapni az érintettek.

Ha bárkinek bármilyen baja van, mi is igyekszünk megnyugtatni az ügyfeleket, átirányítani, hogy hol kérhetnek tájékoztatást, segítséget. Tudjuk, hogy nem lesz könnyű kezelni ezt az átmeneti helyzetet. Az lenne a kérésem, hogyha Önökhöz fordulnak, akkor legyenek szívesek elmondani, hogy a továbbiakban a Járási Hivatalban a Petőfi u. 14. szám alatt fogják ezentúl végezni ezeket az ügyeket.

Az biztos, hogy időközi fizetésekre nem lesz lehetőség, mivel a nagy létszámot nem tudják úgy kezelni. Volt korábban, hogy előleget lehetett kérni, de ez már megszűnt. Illetve el kell mondani, hogyha valakinél valami változás van az időben tegyen eleget a bejelentési kötelezettségének, mert utána a visszafizetési kötelezettség ugyan úgy megmarad. Figyelni fogják ki mikor tud elhelyezkedni közmunkába vagy más hova, és ne kelljen letiltani.

A változásokból adódóan megszűnik az önkormányzatoknál az állami szabályozással az adósságkezelési szolgáltatás, megszűnik a lakásfenntartási támogatás és az önkormányzatok által adott méltányossági ápolási díj. De azok az önkormányzatok, akik ezt anyagilag bírják, azok bevezetik saját kontójukra ezeket a támogatási formákat. Ezeknek egy részét a mi rendelet tervezetünk is tartalmazza. Abban biztosak vagyunk, hogy az adósságkezelési szolgáltatással nem fogunk tudni megbirkózni. Azt, hogy egy hátralékos családnak 2-300.000 Ft hátralékot kifizessen a település, nem tudja felvállalni. Addig, amíg az államtól vissza tudtuk igényelni a 90%-ot, és csak egy kis részt kellett hozzátenni, addig ezt tudtuk csinálni. Mi az elejétől fogva csináltuk, azért hogy segítsünk. Addig, ami meg van állapítva és kifizetésre kerül az még meg lesz, de március 1-től ilyet nem állapíthatunk meg. Ez az új rendeletervezetben sem szerepel már.

A lakhatási támogatást, ami korábban lakásfenntartási támogatás volt „települési lakhatási támogatásnak” fogjuk ezentúl hívni. Ugyanaz a célja, mint a réginek volt, és gyakorlatilag a feltételei is megegyeznek. Nem változtatunk a jövedelmi feltételeken, azon hogy hány négyzetméterig adható és a kiszámítás módján sem. Ugyanúgy a fogyasztási egységes számítást alkalmazzuk, mint régen. Annyi a különbség, hogy a minimum határa most is, ahogy régen is 2.500 Ft, csak van egy maximum összeg is, ami 6.000 Ft havonta. Ennek nem volt maximum határa régebben. A legmagasabb összeget kapó családok 8-9.000 Ft-ot kaptak havonta. Kigyűjtöttük, hogy hány család érintett ebben az esetben. 16 család az aki 6.000 Ft-nál nagyobb összegű támogatást kapott havonta. Azért nem merjük elsősre bevállalni, hogy ne legyen egy felső határ, mert félok, hogy anyagilag nem bírja a város. Később lehet ezen enyhíteni. Az eljárásjogi rendelkezéseknél még annyi változás, hogy eddig egy évre állapítottuk meg, a tervezetben azonban most félév szerepel. Tehát ha a félév lejár, akkor újra kell kérelmezni, a jogosultság a kérelem benyújtása hónapjának első napjától áll fenn. Gyakrabban szeretnénk rálátni azokra a családokra, akik ezt a támogatást havonta, rendszeresen megkapják. Ugyan úgy lehetőség van arra, hogy együtt eldöntsük melyik az a szolgáltatás (villany, gáz, lakbér, közösköltség), ahova a támogatást megkapják.

Még nem jelent meg a végrehajtási rendeletek módosítása, de tudjuk, hogy az idevonatkozó kormány rendeleteket is módosítani fogják és ugyanúgy fogják kezelni, mint amikor az állam finanszírozta ezeket. Tehát a szolgáltatók kötelesek lesznek ezeket befogadni, és kötelesek a következő havi számlán kimutatni, hogy mennyi támogatás kerül levonásra.

A kérelem benyújtása minden ellátásnál hasonló módon fog történni, mint eddig. A hivatalban kell benyújtani a pénzbeli ellátásokat és lehet természetben is adni. Ezt elsősorban a szolgáltatóhoz fogjuk folyósítani. A segélyeknél a kérelem benyújtását megelőző hónap, olyan jövedelmeknél, ahol nem egyenletes, hanem szakaszos egy évre visszamenőleges jövedelem vizsgálat van. Akinél úgy látjuk, hogy nem őszinte a nyilatkozatában, akkor lehet vélelmezni a jövedelmet. Ezt régen is lehetővé tette a szociális törvény.

A másik az ápolási díj, ami változik. A rendelet tervezetben méltányossági ápolás díj néven szerepel. Ugyanazokat a szabályozásokat vennénk át, ami eddig is volt, csak helyi rendeletben szabályozzuk le. A jövedelemhatárt, azt hogy közeli hozzátartozónak kell lenni, aki az ápolást vállalja és tartósan beteg hozzátartozónak kell lenni az ápoltnak. Az orvostól kell ehhez igazolást kérni. Ugyanazt a

pénzösszeget 23.600 Ft-t folyósítjuk, mint eddig. Mi a végrehajtási rendeletből úgy látjuk, hogy ugyan úgy fog viselkedni, mint a korábbi.

A gyógyszerekhez megszűnik a méltányossági közgyógyellátás. Itt számítunk a legnagyobb változásra, mert eddig kb. 50 méltányossági közgyógyigazolvány volt kint. Most több, mint 50-en fognak élni azzal a lehetőséggel, hogy gyógyszerátogatást kérjenek. A javaslatban 3 hónapos időszakra adnánk meg a támogatást a beláthatóság miatt. Ezt pénzben kell odaadni, mert ezzel nem tudunk mit kezdeni, mivel az igazolvány formátum megszűnt. Az alanyi jogon járó közgyógyigazolvány marad, mert azt az állam fizeti.

A köznyelven rendkívüli segélynek hívott ellátás a továbbiakban rendkívüli települési támogatás néven fog szerepelni. Ennek is gyakorlatilag ugyan az feltétele, mint korábban. Ennek keretében szabályoztuk a temetéshez nyújtott támogatást.

Lehetőséget biztosítunk arra, hogyha valakinek nyugellátás megállapítása iránti eljárás folyamatban van, de még nem kapta meg az ellátást, akkor ezt kiváltjuk egy havi rendszerességgel, legfeljebb hat hónapra adott az öregségi nyugdíjminimum legkisebb összegének 100%-val megegyező segéllyel. S ha megkapja ezt az ellátást, akkor ezt vissza fogjuk tőle kérni. Itt az átmeneti megélhetésben szeretnénk segítséget nyújtani.

A kamatmentes kölcsönt a régebbihez hasonlóan szabályoztuk, ami elemi kárra vagy a temetés költségeihez adható 100.000 Ft-ot javasoljuk megtartani. Szerepel az anyagban, hogy természetbeni szociális ellátás formájában továbbra is élelmiszer, tüzelő segély, tankönyv, tanszer vásárlás támogatás, közüzemi díj és gyermekétkeztési térítési díjhoz nyújthatunk támogatást ebből a keretből.

Köztemetésben annyi változott, hogy nem polgármesteri hatáskör, hanem képviselő-testületbe tette a jogszabály, de ettől még a képviselő-testület átruházhatja a polgármesterre ha akarja.

Ezen kívül az egyéb ellátások tekintetében gyakorlatilag azt kell leszabályozni, hogy a tanyagondnok – aki Gyótán van csak – milyen feladatot láthat el. Így pl.: közreműködik a házi segítségnyújtásban, segítséget nyújt alapvető szükségleteket kielégítő bevásárlásban, segítséget nyújt a közösségi, és szociális információk szolgáltatásában, ügyintézésben, közreműködik a háziorvosi, és szakorvosi rendelésre szállításban, segítséget nyújt a gyógyszer kiváltás és gyógyászati segédeszközhez való hozzájutás biztosításában, közreműködik az egyéb lakossági szolgáltatások illetve egyéb alapszolgáltatások biztosításában, közreműködik az étkeztetésben.

Az étkeztetést is le kellett szabályozni, hogy ki az aki kaphat szociális étkezést, így az életkora alapján Szociális konyhán keresztül biztosítjuk ennek a lehetőségét, és attól függően, hogy a kérelmezőnek a jövedelme milyen értékhatárt él el, ennek megfelelően a megállapított intézményi térítési díj 70%, 55%, 40%, és 25%-ának megfelelő mértékű kedvezményt kaphat. Ehhez képest a fenntartó – Önkormányzat – étkezés esetén a kistérség, ezt még tovább mérsékelheti egyedi kérelemre, egyedi élethelyzet vizsgálatával.

A házi segítségnyújtás, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, támogató szolgáltatás, a nappali ellátás, idősek otthona tekintetében van még olyan szabály, hogy szintén méltányossági jogkörrel lehet élni akkor, hogyha valaki a jövedelme alapján nem tudja a teljes bekerülési költséget megfizetni, ami a rávonatkozó szabályozás szerint van.

A rendelet tervezet azt tartalmazza, hogy a képviselő-testület a polgármesterre ruházza ezeket a hatásköreit. A helyi szociálpolitikai kerekasztalról tartalmaz még rendelkezést, hogy évente legalább egyszer ülést tart.

A rendelettervezet végén pedig a mellékletek szerepelnek, így ez egyes támogatást igénylő kérelem nyomtatványok, jövedelemigazolás, környezettanulmány nyomtatvány, közösképviselő nyilatkozata a társasháznál, stb.... 10 melléklete van a rendelet tervezetnek.

Azt nem tiltja a jogszabály, hogy amit a központi kormány rendeleti szinten leszabályoztak, azt ugyan így átveheti az önkormányzat is. Ma ülésezik a Humán, Köznevelési, Egészségügyi és Szociális Bizottság, aki ezt tárgyalni fogja, hétfőn a Jogi és Ügyrendi Bizottság, jövő csütörtökön pedig a képviselő-testület fogja tárgyalni. Ha addig bármi észrevételük, véleményük lenne, azt kérem jelezzék felém.

Bálint József elnök

Nagyon szépen köszönöm ezt a részletes ismertetést. Ezzel kapcsolatban kérdés, hozzászólás, vélemény van-e? Amennyiben nincs, aki a tájékoztatást tudomásul vesz, az kérem kézfelemeléssel jelezze.

3 fő vesz részt a szavazáson. A Marcali Város Önkormányzat Roma Nemzetiség Önkormányzata egyhangú – 3 igen – szavazattal a következő határozatot hozza:

**7/2015. (II.19.) számú Marcali Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat
képviselő-testületi határozat**

Marcali Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális igazgatás és a szociális ellátások helyi szabályairól szóló rendelettervezetről szóló tájékoztatást megtárgyalta és azt tudomásul veszi.

Felelős: Bálint József, RNÖ elnök


Határidő: értelem szerint

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangozz el, ez elnök az ülés bezárta.

A jegyzőkönyvet az ülés befejeztével lezártuk.


Bálint József
elnök




Bogdán András József
képviselő-testületi tag

